
Egészségügyi támogatás igénylése 
munkaközvetítőn keresztül

Az egészségügyi támogatás olyan pénzösszeg, amelyet juttatásként kaphat az Adó- és Vámhivataltól. Az összeg 
rendeltetése, hogy támogatást nyújtson egészségbiztosítási díjának megfizetéséhez. Amennyiben azt szeretné, 
hogy munkaközvetítője intézkedjen az egészségügyi támogatás igényléséről az Ön részére, forduljon saját 
kapcsolattartójához munkaközvetítő ügynökségénél.

Egészségügyi támogatás igénylése saját jogon
Saját maga is igényelheti az egészségügyi támogatást, a 
munkaközvetítő ügynökség bevonása nélkül. Ehhez szüksége 
lesz DigiD-re (digitális személyazonosító). Ezzel tudja igazolni 
személyazonosságát az Adó- és Vámhivatal honlapjára való 
bejelentkezéskor. Az egészségügyi támogatást igénylő felület 
kizárólag hollandul érhető el, így lehet, hogy segítségre lesz 
szüksége.  
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Munkaközvetítő ügynöksége igényelheti az egészségügyi 
támogatást az ön részére. Ezért a szolgáltatásért nem kell 
fizetnie. Mindössze egy meghatalmazási nyomtatványon fel 
kell hatalmaznia a munkaközvetítőt, hogy eljárjon. 

Miután aláírta a meghatalmazási nyomtatványt, 
munkáltatója benyújtja az igénylést az Adó- és 
Vámhivatalhoz egészségbiztosítóján, a HollandZorg-
on keresztül. A HollandZorg olyan megállapodásban 
van az Adó- és Vámhivatallal, amely ezt lehetővé 
teszi. 

Az Adó- és Vámhivatal kérni fogja az ön várható éves 
jövedelmének összegét és a bankszámlaszámát (IBAN).  
A bankszámlának az ön nevén kell lennie, más számlája 
nem használható. 

Amennyiben az Adó- és Vámhivatal befogadja 
egészségügyi támogatás iránti igényét, minden hónapban 
egy bizonyos összeget utal át az ön bankszámlájára, 
visszamenőlegesen. Februárban például a januárra 
esedékes támogatást kapja meg. És így tovább. Ameddig 
helyzetében nem következik be változás, minden hónapban 
ugyanazt az összeget fogja megkapni. 
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Változások a státuszban 
Fontos, hogy amíg egészségügyi támogatásban részesül, a 
státuszában bekövetkező minden egyes változásról tájékoztatnia 
kell a munkaközvetítő ügynökséget. Például, ha megváltozik 
a jövedelme. Ennek elmulasztásával, esetlegesen magasabb 
összegű támogatást kaphat, mint amire jogosult. Ilyen esetekben 
vissza kell fizetnie a pénzt. Kérjük, bankszámlaszáma változásáról 
is értesítse a munkaközvetítő ügynökséget.

Amennyiben megszakítja a kapcsolatot a munkaközvetítő 
ügynökséggel, az egészségügyi támogatás folyósítása 
automatikusan megszakad. Nincs teendője. 

Egészségbiztosítás
Munkaközvetítő ügynökségén keresztül kötött 
egészségbiztosítást, amely arra szolgál, hogy (legalább részben) 
fedezze betegség esetén felmerülő orvosi költségeit. Minden 
hónapban egészségbiztosítási díjat fizet, melyet fizetéséből 
vonnak le. A díjat akkor is be kell fizetnie, ha az adott hónapban 
nem részesült ellátásban. Hollandiában mindenkinek kell kötnie 
egészségbiztosítást, abban az esetben is, ha csak ideiglenesen 
vállal munkát az országban. 

Egészségügyi támogatás
Az Adó- és Vámhivatal segítséget nyújthat egészségbiztosítási 
díjának megfizetéséhez. Ezt nevezik egészségügyi 
támogatásnak. Amennyiben jogosult egészségügyi támogatásra, 
kap egy bizonyos összeget, amelyet fordíthat egészségügyi 
ellátási költségei vagy egészségbiztosítási díja egy részének 
megfizetésére. Ehhez a hónap első napjától kell, hogy legyen 
egészégbiztosítása. Akkor jogosult egészségügyi támogatásra, 
ha már elmúlt 18 éves, és jövedelme nem túl magas.

Az igénylés menete 
Egészségügyi támogatás igénylése munkaközvetítőn keresztül
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